

Советским районным судом г.Н.Новгорода осуждена жительница района, которая обнаружила на скамейке банковскую карту, после чего оплатила ей свои покупки бесконтактным способом оплаты, тем самым похитив денежные средства потерпевшего на сумму 2 987 рубля 66 копеек.

Суд, согласившись с мнением государственного обвинения, квалифицировал содеянное по п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенное с банковского счета, и назначил ей наказание в виде штрафа в размере 100 000 (сто тысяч) рублей.

В дальнейшем А. была освобождена от наказания в связи с примирением сторон.